

В связи с мерами по борьбе с коронавирусной инфекцией объявлены каникулы до 5 апреля. С 6 апреля мы учимся дистанционно



Для предотвращения распространения коронавирусной инфекции, в соответствии с приказом ректора Политехнического университета обучающимся каникулы продлены по 5 апреля 2020 года включительно.

Далее, до 12 апреля занятия будут проходить дистанционно. Следите за новостями, сроки дистанционного обучения могут быть продлены.

В соответствии

с Указом Президента Российской Федерации от 25.03.2020 № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней»,

постановлением Правительства Санкт-Петербурга 13.03.2020 № 121 «О мерах по противодействию распространению в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» (с изменениями и дополнениями, внесенными постановлениями Правительства Санкт-Петербурга от 18.03.2020 № 127, от 24.03.2020 № 156, от 26.03.2020 № 161),

распоряжением Комитета по образованию Санкт-Петербурга от 24.03.2020 № 818-р «Об организации деятельности образовательных учреждений Санкт-Петербурга» и

на основании предписания Главного государственного санитарного врача по городу Санкт-Петербургу от 23.03.2020 № 78-00-09/27-0141-2020 и

в связи запретом на осуществление в период с 26.03.2020 по 12.04.2020 образовательной деятельности в помещениях образовательных организаций,

реализация образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования в период с 06.04.2020 по 12.04.2020 будет осуществляться с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий (ст. 13, 16 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»)

Изучение учебного материала, проведение проверочных работ, тестов будет организовано в дистанционном режиме. На портале дистанционного образования Естественно-научного лица dl-nsl.spbstu.ru всем учащимся будут предложены пакеты заданий,

рекомендации по использованию учебных пособий (учебники, рабочие тетради и др.) Портал дистанционного образования предполагает наличие обратной связи – отсылку выполненных заданий, вопросы преподавателю и т.д., средствами самого портала. Однако, по желанию возможна организация обратной связи через электронную почту, чаты, социальные сети и др.

Напоминаем, что для получения доступа к порталу dl-nsl.spbstu.ru необходимо ученикам лицея и учащимся курсов заполнить соответствующие формы. (Только тем, кто ещё их не заполнил! Не надо дублировать запись, если вы уже заполнили форму.)

Учащимся курсов пропущенные до 6 апреля занятия будут компенсированы.

ВНИМАНИЕ! Убедительно просим вас соблюдать рекомендации органов Роспотребнадзора по профилактике распространения коронавирусной инфекции, настоятельно рекомендуем строго следить за тем, чтобы дети находились дома, а не на улице, в кинотеатре, парке или других общественных местах. Это важно прежде всего для здоровья самих детей. В настоящее время для всех нас главными являются здоровье и социальная ответственность.

Меры по предотвращению коронавирусной инфекции